

Флаг России – гордость наша



19 августа, в преддверии празднования Дня государственного флага России, в Хом-Яндобинской сельской библиотеке прошел патриотический час «Флаг России – гордость наша».

Мероприятие состоялось в парке перед библиотекой, где приняли участие юные читатели. Ребята узнали как, зачем и, когда появились флаги. Познакомились с некоторыми легендами из далекого прошлого о возникновении этого символа. Также узнали о значении флага для государства, в каких случаях его поднимают, и какое значение имеют три его цвета. Дети приняли участие в конкурсах по составлению картинок с изображением Государственного флага, текстов русских пословиц и поговорок, ответили на вопросы викторины «Я, ты, он, она - вместе целая страна». К этому празднику в библиотеке оформлена книжная выставка «Великий флаг, российский флаг!». Здесь представлены энциклопедии об истории происхождения триколора и других государственных символах России, информация о символике регионов Российской Федерации и флагах стран мира.